
Vedete în recital
Succesul de casă al “Glumelor pe portativ”, una

dintre noile premiere ale stagiunii 2016 de la Teatrul de
Revistă ”Constantin Tănase”, unde “personaj principal” este
orchestra condusă de compozitorul şi dirijorul Dan
Dimitriu, s-a datorat poate şi faptului că directorul
Alexandru Arşinel a avut o idee excelentă: aceea de a
invita special în acest concert-spectacol nume sonore ale
muzicii uşoare româneşti. Astfel, sub sloganul “dacă e joi,

e concert la Savoy”, alături de soliştii teatrului - Adrian
Enache, Sanda Ladoşi, Alin Gheorghişan, Radu Ghencea,
Cristina Isac, Daniela Marin şi Irina Ionescu - au cântat şi
încântat publicul spectator vedete precum Gabriel
Dorobanţu (a revenit şi a doua oară, la cererea
publicului!), Alexandru Jula (după 50 de ani a revenit pe
scena de la Savoy!), Corina Chiriac, Stela Enache şi
Anastasia Lazariuc. Deocamdată... Pentru că acest

excelent demers al marelui actor va continua din toamnă,
odată cu începerea stagiunii 2016 – 2017. Desigur, va fi şi
un intermezzo estival cu premiera “Hai, zâmbeşte!”, la
Teatrul de Vară “Herăstrău”.

Din distribuţia spectacolului-concert regizat de
Cezar Ghioca mai fac parte Adriana Trandafir, Paula
Rădulescu, Liliana Mocanu, George Enache, Oana Ghioca,

Nae Alexandru şi Cristian Simion. Scenografia este
semnată de Ana Iulia Popov, iar coregrafia de Cornel
Popovici. Indiscutabil, succesul se datorează şi faptului că

marea majoritate a melodiilor interpretate de soliştii
acompaniaţi de orchestră face parte din galeria marilor
şlagăre de altă dată ale muzicii uşoare româneşti:
“Doamne, domni şi domnişoare” – Mia Braia, “Trurli, truli”
de Vasile Vasilache, “Primul ghiocel - prima iubire”
şi “Panseluţe albăstrele“ de Elly Roman, “Violete pentru fete”

de Nicolae Kirculescu, “Firicel de floare-albastră” de Ion
Vasilescu, “Lalele” de Temistocle Popa, pe versurile lui
Aurel Storin, fostul secretar literar al teatrului. Gabriel
Dorobanţu a cântat “Niciodată” de Viorel Gavrilă, “Gara
mică” şi “Nu ştiu cine eşti” de Dumitru Lupu. Sanda Ladoşi
a ales să interpeteze “Când vine seara’’ (versuri Dan
Iagnov) şi cu “Mi-e dor să te văd” (text Sanda Ladoşi),
ambele compuse de Eugen Mihăescu, iar Radu Ghencea -
“Când prea mult iubeşti” (compozitor Şerban Georgescu,
versuri Viorela Filip) şi “C’est si bon”  - celebrul şlagăr al
anilor ’50. Cristina Isac a revenit pe scena de la Savoy şi cu
piesa lui Ian Raiburg, “Clar de lună”, iar Alin Gheorghişan
face show cu “New York, New York”.
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Şlagăre româneşti celebre
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